

云台山玻璃栈道

莱州市第二实验小学四年级五班 曲俊燕 指导教师 李巧锋

国庆节假期,我去云台山游玩,让我印象最深的是走玻璃栈道。

我怀着兴奋与紧张的心情去凤凰岭体验玻璃栈道,还没走到跟前,就看到几座陡峭到近乎垂直的山峰像利剑一样插入云霄,导游说那都是海拔一千多米的山峰,我们要走的玻璃栈道就是修建在一千多米高的半山腰。

从远处看,玻璃栈道像一条龙一样盘旋在悬崖峭壁上,而下面是万丈深渊,我不禁打了个寒颤,心里开始打退堂鼓,我可不愿冒生命危险!妈妈鼓励我:“这么远来了,怎么能不上去呢?加油!”我稍微平复一下心情,决定去玻璃栈道试着走一走。

刚上玻璃栈道时,我害怕极了,小心翼翼地迈上一只脚,又轻轻地踏上另一只脚,脚下的玻璃好像有弹性,走在上面玻璃在颤抖,我更怕了。妈妈说给我拍照片,我不敢,就自己走在前面,



只想快速走到尽头。

走在玻璃栈道上,一直有一种心惊肉跳的感觉,向下看一眼,能清楚地看到山谷的风景,挺美的,有许多树,深绿、浅绿,为山谷披上绿色的外衣。风景虽美,但我不敢仔细看,总担心玻璃会破,我会葬身悬崖,我紧紧贴着绝壁走,手抓着一切能抓着的东 西,心却跳得更快,每走一步,都轻轻地。走到中间,却发现

玻璃栈道并不可怕,我放松多了。看看远处,静静地体会大自然的美。

从玻璃栈道下来,我很惊异,这就走完了?其实也没想象中那么可怕,走在上面感觉还不错。

通过这次体验,我明白了无论遇到什么困难都不要怕,要勇敢地去挑战。只靠自己那错误的评估是不行的,有时候,敢做比会做更重要!

美好的回忆

莱州市实验小学四年级一班 宿乃元 指导教师 孙明义

每当我打开记忆的闸门,留下最美好回忆的就是我站在高高的领奖台上手捧奖杯的幸福情景。

那是一个风和日丽的早晨,瓦蓝瓦蓝的天空俯视着高楼成林的美丽南京城。我在全家人陪同下,怀着无比激动的心情,来到了期盼已久的南京国际大酒店,参加全国中小学生硬笔书法大赛总决赛。

只练了两年硬笔书法的我,能参加这么高级别的全国比赛,那紧张的心情可想而知,尽管爸爸妈妈多次安抚加鼓励,可我依旧无法摆脱自己内心极度的紧张。

入场的时间到了,我迈着胆

怯的步伐在赛场中找到自己的座位。老师宣读完要求,每人发了一张书法纸,大屏幕上立刻出现了比赛内容——《凉州词》。我接过考纸的刹那间,手发抖了,心发慌了,脸上也出汗了。但我努力克制着自己,深呼吸,放松自己的心情。

赛场上安静极了,仿佛针掉到地上也能听到声音。我看着屏幕上跳跃灵动的《凉州词》,我不知不觉地进入状态,不知从哪里涌出了一股战胜困难、取得胜利的信念和力量,我很自然地静下心来,拿起钢笔,娴熟的手法,优美的字体,随着我笔尖的触动,

充盈在卷纸上。

下午,比赛结果很快揭晓了。我和全家人坐在赛场的座位上认真耐心地听着评委老师宣读比赛结果,当评委老师读到0613号宿乃元获中小组金奖时,我高兴得差点跳起来。我迫不及待地冲上领奖台,骄傲地仰起头,挺起胸,听着雷鸣般的掌声,我激动得涨红了脸,当我亲手接过评委老师递给我的奖杯和证书时,我的手都有点颤抖啦,心好像要从嗓子眼儿里跳出来似的。甭提有多高兴了!我鞠躬致谢拍照后,急忙跑回爸爸、妈妈的身边。

这是我一生中最美好的回忆。

严厉的爸爸

莱州市实验小学五年级一班 李佳倩 指导教师 孙明义

我有一个对我要求十分严厉的爸爸。每次学习成绩达不到他的要求时,总会大发雷霆,就像一只老虎,像要把我吃掉似的。

“唉,这周周末作业真多。”一回家,我便唉声叹气,“还是抓紧时间写作业吧!”

“吃饭了,别老是趴在桌子上,把身子直起来,注意书写姿势。”听着爸爸的呵斥,我慢慢地直起身子来。“爸,我写完数学作业了,您给我检查一下。”我边说边把练习册递到爸爸手里。“这次周末作业做得挺快,我不但要看你的速度,而且还要看你的质量。”老爸说完,便仔细地翻着练

习册检查起来。爸爸一页一页翻,时不时地往后翻翻,生怕漏了题,爸爸一会唉声叹气,好像在说这道题又因为我马虎做错了,一会儿又多云转晴,似乎在说,嗯,这道题做得不错。爸爸边圈着错题,边说这道题是典型的题。检查完了,爸爸大声地叫我出来,让我看着这些错题说:“一定要按老师教的方法去做……最后,这些题全部重做一遍,做完再睡觉!”当我重新做完时,时针已经指向11点。我拖着疲惫的身子,上了床,深夜十分寂静。

爸爸不但对我学习要求十分严格,而且,对我日常生活也不例外。记得,我刚学骑自行车

时,一上去,摇摇晃晃,“吧唧”一下子磕到了。我疼得“哇”的一声哭了,可怜巴巴地瞪着眼睛看着爸爸,希望爸爸能过来安慰我一下,把我扶起来。没想到爸爸不但不来扶我,反而严厉地说:“从哪里跌倒的就要从哪里爬起来。爸爸不可能一辈子待在你身边照顾你。”我看着爸爸坚决不帮我的眼神,非常无助地艰难爬起来,暗暗下定决心:“一定要学会骑自行车。”经过半天的努力,终于学会骑自行车啦。爸爸看着我骑自行车骄傲的样子,脸上露出了难得的笑容。

这就是我严厉的父亲。

银杏林

莱州市实验小学四年级一班 李佳逸 指导教师 孙明义

现在的季节,正是银杏叶金灿灿的时候。我和爸爸去银杏林游玩,那时正下着蒙蒙细雨,雨中的银杏林像一幅美丽的画。

一走进银杏林,到处都是金灿灿的银杏叶,十分耀眼。许许多多的银杏叶铺在地上,好似给大地穿上了一件金色的毛衣。一片片的银杏叶上有一些小水珠,使银杏叶更加闪耀。

银杏叶不仅黄得赛金,它的样子也十分漂亮。一阵凉风吹来,有些银杏叶叶边稍稍向下弯,在

空中飞舞,犹如一只只小鸟和蝴蝶自由自在地飞翔着。有些叶子在微风中扬起一角,像一位女孩微笑着抬起裙边。还有些叶子轻轻摆动,似一把小扇子轻轻扇动。

天公作美,雨停了太阳出来了,人们都赶来了。商人们和村民们摆下小摊,卖着东西;许多年轻人结伴来参观银杏林;有些小孩子跑进银杏林玩耍起来,银杏林时不时传出笑声。有些人穿着艳丽的衣服,好像在和银杏树比美呢,有些人站在树下,轻摇银杏

树,在漫天飞舞的金色中拍着照,留下了美好的回忆。还有人静静地坐着,应该在感受这清新的空气吧。

我也十分开心,和爸爸一起拍了许多张照片。一会儿在树下照几张,一会儿扶着树拍几张,又一会儿藏在树后拍几张……我和爸爸玩得不亦乐乎,高兴极了。

时间过得真快,到了该和漫野的美景说再见的时候了,我带着清新的空气和满怀的好心情回家了。

校园播报

第五届山东省师范类高校学生从业技能大赛在烟台举行

近日,第五届山东省师范类高校学生从业技能大赛在烟台鲁东大学举行,历时三天。全省共有30所师范类高校654名选手参加比赛,省教育厅领导、专家评委、各高校领导、教师、参赛学生、各教育局领导、中小学校校长、一线教师等1400余人莅临决赛现场。

此次决赛由省教育厅主办,鲁大承办,旨在进一步更新教师教育教学理念,强化师范生从教基本技能教学与训练,提升师范生的教学技能、实践能力和综合素质,增强其就业竞争力,推进教师教育持续健康发展。今年的赛事自5月份开始启动,根据省教育厅统一部署,分为组织发动、学院初赛、校级复赛、省级决赛四个阶段,参赛对象为全日制普通师范类专业毕业年级学生。

本报记者 李楠楠

烟台职业学院再次迎来“高雅艺术进校园”活动

近日,烟台职业学院大型交响音乐会在学院体育馆隆重举行。学院副院长刘惠玲、各系学生工作负责人和2000余名师生共同观看演出。此次高雅艺术进校园活动由教育部、文化部、财政部主办,由烟台南山学院音乐学院交响乐团演奏,是烟台职业学院本年度承接的第二次“高雅艺术进校园”活动。

音乐会中演奏的曲目有表现中国人民奋发向上革命气概的《红旗颂》,有著名词作家乔羽创作的表达志愿军战士对祖国无限热爱之情和崇高的革命乐观主义精神的《我的祖国》,还有选自奥芬巴赫的轻歌剧《天堂与地狱》的序曲《康康舞曲》等共十四个曲目。

烟台职业学院积极承接高雅艺术进校园活动,将高雅艺术融入校园文化建设,用艺术教育“润物无声、育人无形”,引导大学生弘扬优秀民族文化,提升大学生的文化自信,促进大学生全面发展。

本报记者 李楠楠 通讯员 宫珮珊

牟平一中教师参加全国新高考2018语文备考研究会

近日,牟平一中语文教师一行14人赴威海,参加了全国新高考2018年语文备考研究会。现场来自全国11个省市的480名高中语文教师、教研员、校长齐聚一堂,聆听专家报告。

本次会议的主题是:新高考语文命题特点与趋势及2018年语文备考策略。根据高考新的考核标准,调整备考教学计划、科学备考,是提升教学质量的关键。本次研讨会的各位专家针对一系列变化,从不同角度提出了应对策略。

会议特邀了全国顶级高考研究专家、全国顶级名校大师做精彩报告。其中,教育部考试中心命题处原处长张伟明作《高考语文命题回顾与展望》专题讲座;著名语文教育专家史绍典作《新高考背景下作文如何备考》专题讲座;文勇老师作《语文高考的过去、现在与未来——兼谈2017全国卷的特点及对策》专题报告等。

本报记者 李楠楠 通讯员 王振娟

牟平区姜格庄街道中心小学举行强素质、展风采队列比赛

为了活跃学生的校园文化生活,落实国家“阳光体育”的号召,促进学生“身正、行范”综合素质的提高,近日,牟平区姜格庄街道中心小学举行“强素质、展风采”队列比赛。

此次比赛,学校要求每班学生全员参与,比赛从学生的着装、入场、场上表现、军体指挥、退场等方面进行评分。比赛内容一、二年级为稍息、立正、看齐、报数、三面转法、齐步走和立定等项目,三、四、五年级在此基础上加上跑步走和立定。比赛中学生个个抬头挺胸、精神抖擞;着装统一、动作整齐;脚步铿锵有力、口号清脆洪亮,展现了当代小学生朝气蓬勃、积极向上的风貌,赢得了评委和在场学生的阵阵掌声。最后,分别评出了各年级的第一名。

此次比赛不仅丰富了学生的文体生活,增强了学生体质,同时也培养了学生们团结拼搏的团队意识和组织纪律观念,促进了学校各项管理规范、有序发展。

本报记者 李楠楠 通讯员 贺春辉 都巧丽